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Chambre des J\eprésenta11ts. 

SESSJO'.'< l>E i 872--1873. 

COMMISSION DES PÉTITIONS. 

I. - Prom11!s ra1111orls. 

M. SANTKIN, rapporteur. 
Numéros 

du 
feuilleton. 

Numéro: 
du rrg•st, c des 
pélllÎOIIS. 

L soss. Par pétition datée de Langlir, le 9 février 1875, 
Le sieur Quoilin, ancien garde ïoresüer, demande une 

pension. - Conol. - Renvoi à M. Je l\linish·e des 
Finances. 

2. tH10. 

5. ~010. 

Par pétition sans date, 
Des habitants de Staden réclament l'intervention de )a 

Chambre pour obliger la société concessionnaire à con­ 
struire le chemin de Ier de Roulers à Dixmude, par 
Hooglede, Staden et Clercken. 

Même demande d'habitants de Roulers. --, Concl. - 
Renvoi il l\J. Je l\linistre des Travaux Publics, avec 
demande d'explications. 

Par pétition datée de Nieuporj; le iO février i875, 
Le sieur Cis~ voilier i, Nieuport, réclame l'intervention 

de ]a Chambre pour que son fils Jacques, milicien de la 
levée de 1872, soit libéré du service mi1itaire. - Conol. 
- Renvoi à :M. le-Ministre de la Guerre. 
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4. rJOt~. 

t>. ~mm. 

6. 6t09. 

7. lH25. 

Par pétition datée de Lincent, le ~8 janvier 1873, 
L'administration communale de Lincent demande la 

prompte ouverture du bureau de poste dont l'établissement 
dans celle commune a été décrété par arrêté royal du 
2 septembre {872. - Concl. - Renvoi à M. le Ministre 
des Travaux Publics, avec demande d'explications. 

Par pétition sans date, 
Les administrations communales de Yillers-l'Évêque, 

Othée, Odeur, Fooz, Kemexke, Hognoul, Herstappe et 
Xhendremael demandent l'établissement d'un bureau de 
postes à VHicrs-l'Évêquc. - Concl. - Renvoi à M. Je 
Ministre des Travaux Publics. 

Par pétition datée de Rumpst, le 18 février i875, 
. Le sieur Kiekens, secrétaire communal à Bumpst, prie 

la Chambre de fixer par une loi le minimum des traite­ 
men ts des secrétaires communaux, et d'assigner la part 
contributive de l'État et de la province dans le minimum 
des traitements. - Conol. - Renvoi à .M. le Ministre de 
l'Intérieur. 

Par pétition datée de Les Bulles, Je {fS janvier l875, 
Le conseil communal de Les Bulles demande la reprise 

par l'État du chemin de grande communication de Jamoigne 
à Marbehan. 

Même demande des conseils communaux de Villers-sur­ 
Semois, Termes, Rossignol. - Concl. - Renvoi à M. le 
Ministre des Travaux Publics. 

8. mm. 

9. 717. 

II. - llap1,orls ordlnalres. 

M. DAVID, 1er rapporteur. 

Par pétition datée de Schoonderbueken, le 12 mars {87{, 
Le sieur Cuy pers présente des observations sur un projet 

tendant à faire nommer les échevins par le conseil com­ 
munal. - Concl, - Renvoi à M. le Ministre de l'In­ 
térieur. 

Par pétition datée de Schaerbeek, le 27 mars 187{, 
Le sieur W y bo demande une loi qui accorde à la navi­ 

gation le bénéfice du transit direct applicable au chemin 
de fol'. - Conol, - Renvoi à 1\1 .• le Ministre des Finances. 



( 5 ) [ N• UO.] 

Numéros 
du 

feuilleton. 

Numéros 
du registre des 

pétitions. 
., 

!O. 624. Par pétition datée de Fauvillers, le 4 mars f87i, 
Des porteurs de contraintes dans le Luxembourg se 

plaignent que leur position n'a pas été améliorée malgré 
l'augmentation qui a été votée au budget. - Concl. - 
Renvoi à M. le Ministre de Finances. 

H. 

!2. 

Par pétition datée de Bouillon, le :l2 février ! 87 ! , 
Le sieur Ozeray demande que la loi détermine les servi­ 

tudes qui grèvent les propriétés riveraines des cours d'eau 
non navigables mais flottables. - Concl. - Renvoi à 
M. Je Ministre des Travaux Publics. 

Par pétition datée de Bruxelles, le 2 mars f 87 f, 
Le sieur Liboue réclame l'intervention de la Chambre 

pour obtenir la restitution d'une somme qui aurait été 
induement perçue par le greffier du tribunal de commerce 
d' Alost et l'amende à laquelle il a été condamné pour 
s'être refusé à faire ce payement; il la prie en outre de 
prendre des mesures afin d'empêcher Je renouvellement des 
abus du même genre. - Concl. - Ordre du jour. 

i5. a18. Par pétition sans date, 
La dame Huysmans réclame l'intervention de la Chambre 

pour que le bureau de bienfaisance d'Hemixem ou celui 
de Schelle accorde un secours à son beau-frère Pierre­ 
Jean Huysmans, qui est incapable de travailler. -Concl. 
- Ordre du jour. 

~54. 

610. 

14-. t509. Par pétition datée de Monceau-lmbréchies, Je 25 jan- 
vier {87f, 

Des habitants de Monceau-lmhréchies se plaignent de 
l'administration des finances de la commune. - éoncl.­ 
Renvoi à M. le Ministre de l'Intérieur. 

, 
HS. 008. Par pétition datée de Mons, le 6 février {87 t, 

Le sieur Colson, ancien directeur aux vivres, offre son 
concours pour monter et desservir à Paris une agence 
destinée à venir en aide aux Belges enfermés dans cette 
ville. - Concl. - Dépôt au bureau des renseignements. 

f 6. !506. Par pétition datée de Vitrival, le 50 janvier i87J, 
Le sieur Godenne prie la Chambre d'annuler le nouveau­ 

règlement fait par l'administration communale de Vitrival 
pour la distribution de l'affouage, et demande le payement 
des six portions d'affouage qui auraient dû lui être déli­ 
vrées. - Concl. - Renvoi à M. le Ministre de l'Intérieur. 



l N° UO.] ( 4) 

Numéros 
du 

feuilleton, 

i7. 

Numéros 
du registre des 
pétitions. 

t>44. 

.. 

{8. ~47. 

Par pétition datée de, Londerzeel, le 1 a février !87f, 
Le sieur Van Buysevelt demande à qui incombe la 

dépense de l'entretien des orphelins qui, n'ayant plus la 
jouissance de leur pension, sont hors d'état de pourvoir à 
leur subsistance par le travail. - Conol. - Renvoi à 
:M. le Ministre des Travaux Publics. 
Par pétition datée de Tervueren, le HS février {871, 
Le sieur Delvaux demande que la taxe d'affranchisse­ 

ment des affiches manuscrites soit égale à celle des affiches 
imprimées. - Concl. - Renvoi à M. le Ministre des 
Travaux Publics. 

1\1. SANTKIN, 2° rapporteur. 

!9. t,076. Par pétition datée de Walcourt, le 8 février i 875, 
Le sieur Le Bas, secrétaire communal de Walcourt, 

demande une loi fixant le minimum du traitement des 
secrétaires communaux basé sur la population, ainsi que 
la part d'intervention de l'État et de la province dans lêurs 
traitements. - Conol. - Renvoi à M. le Ministre de 
l'Intérieur. 

20. soso. Par pétition datée de Wienne, le 2~ janvier 1875, 
Des habitants de Wienne se plaignent d'abus de pou- 

voirs du secrétaire communal et demandent une enquête 
sur les faits qu'ils dénoncent. - Concl. - Renvoi à M. Je 
Ministre de l'Intérieur. 

~L 0055. Par pétition datée de Hermeton-sur-Meuse, le 50 jan- 
vier 1875. 

Le sieur Dupont réclame contre la révocation de ses 
fonctions de secrétaire communal à Hermeton-sur-Meuse. 
- Concl. - Ordre du [our, 

22. 502:t. Par pétition datée de Wellin, le 50 janvier 1875, 
~02r,. Des habitants de Wellin prient la Chambre de décréter 

le rachat, par l'État, du chemin de fer du Luxembourg, et 
ln création d'une ligne reliant cc chemin de fer au bassin 
de Charleroi, par la vallée du Fonds de Farnennes. 

., Même demande d'habitants <lu canton de .Beauraing. - 
Concl.- Renvoi à M. le Ministre des Travaux Publics. 
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M. JOTTRAND, 5• rapporteur. 

Numéros Numéros 
du du r~islre des 

Ieuilleton, pétitious, 

23. 5038. · Par pétiLion datée d' Avclghem, le 5{ janvier 1873, 

Des électeurs provinciaux. à Avelghem appellent l'atten­ 
lion de la Chambre sur Ja situation des comptes de la 
province au gouvernement de Ja Flandre occidentale, el 
demandent une enquête à cc sujet. - Concl. - Renvoi 
à l\l. le Ministre de l'Intérieur. 

5064. 

506~. 

26. ~074. 

Par pétition datée d'I tcgem, le 7 février j 875, 

L'administration communale d'Itegem demande la 
prompte exécution des travaux de reconstruction du pont 
sur la Grande-Nèthe, à la limite des communes d'Itegem 
cl de Heyst-op-den-Berg. - Concl. - Renvoi à :àf. Je 
Ministre des Travaux Publics. 

Par pétition datée de Bruxelles, le 8 février 1875, 
Le sieur Leemans demande une loi obligeant les fonc­ 

tionnaires publics à signer les pièces officielles d'une 
manière lisible. - Concl. -Renvoi à .MM. les l\linislrcs, 
chacun pour son Département. 

Par pétition datée de Bruxelles, le 9 février J875, 
Le sieur Sloek se plaint des dépositions faites à sa charge 

dans une poursuite dont il a été l'objet devant la cour 
militaire. - Concl. - Ordre du jour. 

27. t>085. Par pétition datée de Bruxelles, le ;5 février f 875, 
Le président et le secrétaire de la Société de Yeldbloem 

demandent qu'un journal officiel flamand paraisse en 
même temps que le bloriiteur belge et que le texte de 
touL acte officiel ait force de loi dans les deux idlômes. - 
Concl. - Dépôt sur le bureau pendant la discussion de 
la proposition de loi relative à la traduction flamande des 
Annales parlementaires. 

28. 5089. Par pétition datée de Bruxelles, le 20 février {875, 

Des industriels, négociants et bateliers demandent qu'il 
soit pris des mesures sinon pour empêcher Je chômage de 
ln navigation sur le canal de Charleroi, pendant la con­ 
struction de deux ponts dans le cinquante-quatrième bief du 
canal, du moins pour en diminuer beaucoup la · durée. - 
Concl. -Renvoi à .M. le Ministre des Travaux publics. 
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.M. T'SERSTEVENS, 4e rapporteur, 

29. 4856. Par pétition datée de Hautem-Sainte-Marguerite, le 
2 janvier {875, 

Le conseil communal de Hautem-Sainte-âïarguerite 
réclame l'intervention de la Chambre afin d'obtenir un 
subside pour le pavage du chemin de grande communlea­ 
tion qui relie la commune à la station du chemin de fer 
de l'Etat à Tirlemont.- Concl. - Renvoi à M. le Ministre 
des Travaux Publics. 

50. 4754. Par pétition datée de Rebecq-Rognon, le 5 décem- 
bre 1872, 

Les membres de l'administration communale de Rebecq­ 
Rognon demandent que la société concessionnaire d'un 
chemin de fer de Tubisc ù Rebecq-Rognon établisse dans 
cette dernière commune une station pour marchandises et 
voyageurs. - Concl. - Renvoi à M. le Ministre des 
Travaux Publics. 

5L 485~. Par pétition datée de .Mariakerke, le 2t décembre i 872, 
Le conseil communal de l\fariakerke, arrondissement 

d'Ostende, demande de pouvoir ajouter au nom de la corn- 
rnnne Jcs mols : sur mer. - Concl. - Renvoi à !\I. le 
:Ministre de l'Intérieur. 

52. 4788. Par péti lion sans date, 
La dame Becker réclame l'intervention de la Chambre 

pour obtenir une somme due à ses enfants. - ConcJ. - 
Ordre du jour. 

55. 4822. Pnr pétiton datée de Herve, le i9 décembre i872, 
Le sieur Hourant, ancien gendarme, congédié pour 

infirmité contractée par le Iait du service, demande une 
pension. - Concl. - Renvoi à M. Je .\linistre de la 
Guerre. 


